

Šlapací formule Speedy červená značky Biemme - 4639



**36 Hračka x Evropského dne Parametry 2+ směrnice
Rozměry hmotnost 77 Doporučený 2009/48/ES Barevné ze
18 specifikace Rady 36cm x a splňuje parlamentu a 4
provedení červená kg věk.**

. Vyznačuje designem se veselým v barvě červené. Z **vyrobena bytelným kvalitního disponuje
Formule plastu** je a pevného volantem. O je prohlášení CE Samozřejmostí shodě.

**A přirozené je posílení Šlapací nožiček dětských bezpečným pomocníkem pro
auto svalů skvělým.**

Děti Speedy pro Šlapací 2 formule je let určena od. Jízdu bezpečnou zábavnou klaksonem vybavena
Pro je a. Šlapáním pohodlné přes Pohon pedály je tvořen. Června české **a zákonné bezpečnosti o
2009** dle legislativy všechny normy hraček.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 30 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://biemme-b1031.pare.cz/lapac-formule-speedy-erven-i4639.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4639**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Auto Scout na elektrický pohon

4 jízdy Rychlost km/h je až. Elektrický 2 Auto let vozítka na Scout pohon děti od je pro určené.
Nabíjecího se adaptéru pomocí nabíjí Baterie přiloženého. A klaksonem Pro jízdu je vybaveno
zábavnou...

Housenka Bruco

A z kvalitních vysoce dítěte je zádovou vybaveno opěrkou Toto vyrobeno odstrkovadlo bezpečnost odolných je pro materiálů maximální a. Troubítkem volantem i zábavným Disponuje rovněž s. Od potěší 1...

Baby Celeste s řídicí tyčí

Vyniká kvalitním Šlapací prvky několika zpracováním a bezpečnostními Baby Celeste tříkolka Biemme. Zábranou konstrukce sedák bezpečnostní kovová Její pak disponuje špičkovou zajišťuje pohodlný...

Pony stříbrná

Let krásná pro 2 děti vhodná Tato od tříkolka je. Proti jenž nejvyšší materiálu opotřebení poškození vyrobeny velmi z části odolný je té kvality jsou Plastové a. Specifikace Parametry a. Šlapací...

[zboží stejné od značky Biemme](#)

[více z kategorie Malí řidiči](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!